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ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Dotyczy: postgpowania pn. ,,DDostawa garazy blaszanych wraz z montazem”
W zwiazku z otrzymanym w dniu 04.03.2024 r. pytaniami dotyczacymi postepowania jw.,

Miejskie  Przedsigbiorstwo  Energetyki Cieplnej - Rzeszow Spotka z  ograniczona
odpowiedzialnoscia udziela nast¢pujacej odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy garaz z zapytania ocynkowany mozemy zaproponowac z blachy w ocynku i kolorze
np grafit, poniewaz blacha w ocynku jest to najciensza blacha ktor ma grubosc ok 0,33 mm
natomiast blacha pokryta kolorem ma juz grubo$¢ 0.4 mm, ale i cena wzrosnie

Odpowiedz: Nalezy zastosowa¢ blachg tylko ocynkowana.

Pytanie 2. Czy garaze maja mie¢ pod sufitem filc antykondensacyjny (przeciwskrapleniowy) i czy
tylko garaz 6x5 ma by¢ z obrobka, czy oba?

Odpowiedz: Nie uwzgledniamy filtru antykondensacyjnego. Tylko garaz 6x5 ma obrobke.
Pytanie 3.Czy w garazu co ma sta¢ na kostce wykonaja Panstwo w kostce stopy betonowe,
poniewaz nie zaleca si¢ kotwienia do kostki (mozemy zakotwi¢ ale nie udzielamy gwarancji na

kotwienie)

Odpowiedz: Pod garazem, ktory ma sta¢ na kostce brukowej po wybraniu Wykonawcey i w
konsultacji z nim, zostang wykonane stopy fundamentowe.

Pytanie 4. Czy termin wykonania dopuszczajg Panstwo troche dluzszy do 5 tygodni ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wydiuzenie terminu dostawy i montazu garazy do 5 tygodni.
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